Об очередных выборах в сельском поселении 
Выборы депутатов Верхнеикорецкого сельского поселения Бобровского муниципального района Воронежской области пятого (текущего) созыва состоялись 13 сентября 2015 года.

В соответствии с частью 3 статьи 26 Устава поселения срок полномочий Совета народных депутатов Верхнеикорецкого сельского поселения – 5 лет.

В соответствии с частью 1 статьи 8 Закона Воронежской области от 27 июня 2007 года № 87-ОЗ «Избирательный кодекс Воронежской области» очередные выборы депутатов Совета народных депутатов Верхнеикорецкого сельского поселения Бобровского муниципального района Воронежской области шестого созыва состояться во второе воскресенье сентября, единый день голосования, 2020 года. 

В соответствии с частью 1 статьи 26 Устава поселения Совет народных депутатов Верхнеикорецкого сельского поселения состоит из 10 депутатов, избираемых в соответствии со статьей 14 настоящего Устава на основе всеобщего равного и прямого избирательного права при тайном голосовании.

Выборы депутатов Совета народных депутатов Верхнеикорецкого сельского поселения Бобровского муниципального района Воронежской области в соответствии с частью 5 статьи 14 Устава поселения проводятся на основе мажоритарной системы относительного большинства по одномандатным и (или) многомандатным избирательным округам. 
В соответствии со статьей 21 Закона Воронежской области «Избирательный кодекс Воронежской области» схема многомандатного избирательного округа для проведения выборов депутатов Совета народных депутатов Верхнеикорецкого сельского поселения Бобровского муниципального района Воронежской области утверждена решением Совета народных депутатов Верхнеикорецкого сельского поселения Бобровского муниципального района Воронежской области 21.04.2015 № 13 сроком на десять лет и представляет:
 «Десятимандатный избирательный округ. Количество мандатов: 10.

Число избирателей в округе: 1209 человек.

В округ входят: село Верхний Икорец, поселок Заречный, поселок Нескучный».
В соответствии с частью 5 статьи 13 Закона Воронежской области «Избирательный кодекс Воронежской области» «…Решение о назначении выборов в орган местного самоуправления должно быть принято не ранее чем за девяносто дней и не позднее чем за восемьдесят дней до дня голосования. Решение о назначении выборов подлежит официальному опубликованию в средствах массовой информации не позднее чем через пять дней со дня его принятия….».
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